

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Промислове і цивільне будівництво»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

На сьогодні нагальною потребою студентів, які навчаються (або хочуть навчатися) за освітньою програмою «Промислове і цивільне будівництво» за бакалаврським рівнем вищої освіти є отримання комплексу знань, умінь та навичок для професійної діяльності в галузі будівництва та цивільної інженерії. З іншої сторони, кваліфікаційний рівень робіт, що виконуються в будівництві, визначається залежно від вимог до освіти, професійного навчання та практичного досвіду працівників, здатних виконувати відповідні завдання та обов'язки.

Освітньо-професійна програма бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія», розроблена викладачами Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту здатна забезпечити реалізацію завдань щодо підготовки фахівців-будівельників з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

У зміст програми об'ємом 240 кредитів (7200 годин) включено достатню низку дисциплін циклу професійної підготовки, які, на мою думку, формують у студента основні фахові компетентності та програмні результати навчання, що є основою для подальшого працевлаштування та професійного росту.

Програмою в достатній мірі передбачено практичну підготовку (12 кредитів, тобто 360 годин) – геодезичну, будівельно-геологічну та виробничу практики на підставі договорів про співробітництво та академічну мобільність для набуття професійного досвіду під час їх проходження.

Навчання за освітньо-професійною програмою формує у студента здатність розв'язувати спеціалізовані задачі та вирішувати практичні завдання у сфері будівництва та цивільної інженерії, зокрема для об'єктів будівництва промислового та цивільного призначення, що характеризуються комплексністю і системністю, на основі застосування основних теорій та методів фундаментальних та прикладних наук.

Загалом вважаю, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Будівництво і цивільна інженерія» є актуальною, і спрямована на здійснення якісної підготовки бакалавра в будівельній галузі.

Здобувач вищої освіти першого
(бакалаврського) рівня
за спеціальністю 192
«Будівництво та цивільна інженерія»,
студент ПБ1711 групи
факультету «Промислове
та цивільне будівництво»
Дніпропетровського національного
університету залізничного транспорту
імені академіка В. Лазаряна



Особистий підпис
Море Максим Андрійович
засвідчую
нач. загального відділу Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В.Лазаряна
<i>[Handwritten signature]</i>